

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 220 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 szeptember 28

A NYUGATI HADSZINTÉREN CSUPÁN TŰZÉRSÉGI ÉS LÉGITEVÉKENYSÉG FOLYIK, KÖZELHARCRA MÉG NEM KERÜLT SOR

Varsó ellen általános nagy német támadás indult — A szovjetorosz csapatok még nem vették fel az érintkezést a magyar határőrséggel

Keleten Varsó ellen megkezdődött a németek haditevékenysége és igen élénk harc fejlődött ki a német csapatok és Varsó védői

között. Nyugaton nagyobb harcászati esemény csak a közeljövőben várható.

Megkezdődött az általános támadás Varsó ellen

A véderő főparancsnokság közli, hogy keleten tervszerűen folytatódta a demarkációs vonal felé irányuló csapatmozdulatok. Csúpan a San alsó folyásától keletre került még sor rövid ütközetekre a szétszórt ellenséggel. Ezekben az ütközetekben egy páncélos hadosztály 2000 foglyot ejtett.

Miután hiábavaló volt minden fáradozás, hogy Varsó lengyel parancsnokát ellenállása kegyetlenségéről és hasztalanságáról meggyőzzék, hétfőn megkezdődött a város elleni hadi tevékenység. Rajtaütéssel elfoglalták a Mokotowski erődöt és Mokotow előváros egy részét.

A Német Távirati Iroda ismételtén a leghatározottabban megcáfolja azt az újra felbukkant híresztelést, amely szerint Németország áttörést tervez Belgiumon és Hollandiába pedig avégből szándékozik benyomulni, hogy ott légi

támaszpontokat építsen ki. A német vélemény annak a véleménynek ad kifejezést, hogy ilyen hírek terjesztésével nem csupán a semleges államok nyugtalanítását, akarják elérni, hanem hogy a má tik oldalon vönnak ilyen szándékok.

Csökken a lengyel menekülők Magyarországra való beözönlése, számuk eddig meghaladja a huszezret

A lengyel menekülők Magyarországra való beözönlése 24-ére alábbhagyott, 25-én pedig ugyszólván teljesen megszűnt. Ezekkel a magyar földre menekültek száma meghaladta a 20 000 főt. Elszállításuk a határról tervszerűen

folyik az ország belsejében előre kijelölt menekülttáborokba.

A magyar határon álló magyar határőrséggel a szovjetorosz csapatok az érintkezést még nem vették fel és körülbelül 10—15 km-re a magyar határtól megállottak.

Közelharcra még nem került sor a nyugati fronton

Francia közlemény szerint az utóbbi három nap élénk tev-

kenysége után ma délelőtt újól aránylagos nyugalom volt az e-

gész nyugati arevonalon, kivéve a Zwiabücken környékét, ahol továbbra is élénk tevékenység folyik.

A német tüzérség zavarkeltés céljából állandóan lövi a hátrább lévő francia vonalakat. A katonai műveletek jellege ezideig nem változott meg. Csúpan tüzérségi tevékenység volt és helyenként kisebb összetűzések, de egy zászlóaljnál nagyobb erőt egyik oldalon sem vettek a harcba.

Még a francia élosapatoknak a határon tul történt előrenyomulá-

sa és a német ellentámadások idején sem voltak be a támadásba nagyobb tömegeket egyik oldalon sem. Közelharcokra nem került sor, szuronyos támadások nem voltak.

A nyugati arevonalon harcikosik tömeges alkalmazására még nem került sor. Néhány harcokosít felhasználtak de csúpan a gyalogsággal való összeköttetés fenntartására. A hadműveletek az egész nyugati fronton mindkét részről a legnagyobb óvatossággal folynak.

Cáfolják Brüsszelben, hogy francia repülőgépek szálltak el Belgium felett

A Belga Távirati Iroda cáfolja azokat a híreket, amelyek szerint a francia légi haderő belga terület felett átrepült.

A belga nemzetvédelmi minisztériumban határozottan kijelentették, hogy a hétfői napon egy átrepülést sem állapítottak meg.

Elhagyta a szovjet nagykövetség Varsót

A varsói szovjet nagykövetség végre kiszabadult Varsóból. Mint ismeretes a lengyel fővárosban lévő szovjetnagykövetségről már napok óta nem érkeztek hírek és ennek következtében Moszkvában visszatartották a lengyel nagykövetet és a követségi visztviselőket. A német hadvezetőség vállalta a feladatot, hogy tisztázza ezt az újabb bonyodalmat. Többibben ki-

áptványt intézett Varsóhoz, melyben rámutattak arra, hogy a kérdés rendezéséig a lengyel nagykövetség nem hagyhatja el Moszkvát. A felhívásokra a lengyelelek lehetővé tették, hogy a szovjet nagykövetség 62 tagja tegnap délelőtt 11 órakor elhagyhassa Varsót. A menekültek már utban vannak Königsberg felé.

Érdekes román nyilatkozat

A román belügyminisztérium a tegnapi napon nyilatkozatot tett közzé, melyben valótlanságnak minősíti egyes külföldi lapok azon

állítását, miszerint Clalinescu miniszterelnök meggyilkolásában több külföldi népcsoport és idegen diplomata is részes lenne.



A román minisztertanács elhatározta, hogy a semlegeségi kerek szigorú betartásával központi hivatal létesít a Romániában internált lengyel menekültek támogatására.

A szlovák nemzetvédelmi minisztérium közlése szerint Szlovákia megkezdte csapatainak leszerelését.

A lett határőrség szombat délutántól kezdve a lett határ központos szakaszán több ponton felvették az érintkezést a szovjetcsapatok előőrseivel.

Mint a Norvég Távirati Iroda jelenti, a norvég tengernagyi hivatal közleménye szerint hétfőn nem volt Bergennél tengeri cséta, hanem az állítólagos ágyudörgés dinamitrobbanás zaja volt.

Hitler vezér és kancellár kedden délután Berlinbe érkezett.

Nicola Dimsoru ezredes vízmentes fülkével ellátott vízrepülőgépen 13554 m. magassági rekordot ért el. A repülés 156 óráig tartott egyfolytában.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26 §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összeírásuk végett a polgármesteri VI katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III. emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend: szeptember 25—30 ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Vígyszínház

A francia filmgyártás különleges remeke Debrecenben először! A legizgalmasabb bűnügyi film, csak 16 éven felüliek részére:

ALIBI

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

DALADIER BESZÁMOL

A francia külügyi bizottság pénztelen délután összeül, hogy meghallgassa Daladier francia miniszterelnök beszámolóját.

A szovjetkövetség személyzete elhagyta Varsót

A varsói szovjet-országi nagykövetség személyzete, összesen hatvanöt személy, kedden délelőtt elhagyta Varsót.

Több mint félmillió lengyel német fogságban

A Stefani iroda különtudósítója írja, hogy a német fogságba jutott lengyelek száma el fogja érni a hatszázezretet. A hadizsákmány akkora, hogy fél hónapig tart a számbavétele.

A német külügyminiszter Moszkvába utazik

Ribbentrop birodalmi külügyminiszter a szovjet-kormány meghívására szeptember 27-én Moszkvába utazik.

Felfegyverzik az angol kereskedelmi hajókat

Churchill tengerészügyi miniszter közölte az alsóházban, hogy a kereskedelmi hajót védelem céljából az alsóházban, hogy fegyverekkel szerelnek fel repülőgéptől kezdve sok angol kereskedelmi hajót védelem céljából fegyverekkel szerelnek fel repülőgép és tengeralattjáró ellen.

Cáfolják a németek Friedrichshafen bombázását

Francia és angol rádióállomások állításával kapcsolatban amelyet az állítólag repülőgépek bombázták Friedrichshafent, tájékozott német helyen megállapítják, hogy egyetlen bombát sem dobtak le.

Bukarestben csak kéklámpákkal világíthatnak

Megkezdődött Bukarest világításának leleplezése. Minden lámpát kékszerű papírral kell bevonni. A rendelet a magánházakra is szól.

Svédország beszünteti a hadianyagszállítást

Svédország az egymást követő hajóelkobzások és süllyesztések miatt elhatározta, hogy egyelőre beszünteti minden olyan áru exportját, amely a hadviselő felek dugárulistáin szerepel.

Heves harc folyik Távolkeleten

Egész nap heves ütközet dult a hunani arcvonalon a Hszincsiang és a Hszingkiang keleti partja között.

A japánok ismét vízi és légitámadásaikkal Csangsa, Hunan tartomány fővárosa irányában próbálnak előretörni. A kínai csapatok, miután sikerült átlépniük a Hszincsiang folyót, most a folyó másik partján nyomulnak előre.

Francia bombázó repülő svájci terület felett

A Svájci Távirati Iroda jelenti, hogy 52 perkor egy francia bombázó repülőgép repült el svájci terület felett. A repülőgép Basel közelében, Allschwil környékén 500 m. magasságban délnyugati irányban szállott.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta után a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket (bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állgyszási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendő.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházzakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

HOSSZANTARTÓ bédugulá soknál egy-két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvü az emésztőesatornában felgyülemlett erjedő és rothadó anyagokat gyorsan és biztosan levezeti és így megakadályozhatja a vakbélgyulladás esetleges képződését. Kérdezze meg orvosát!

Közszemlén a legtöbb adót fizetők névsora

Debrecen város igazoló választmánya a törvényhatósági legtöbb adófizetők összeállított névjegyzékét a városi főjegyzői ügyosztályban szeptember 27-ik napjától 15-ig a hivatalos órák alatt közszemlére tette ki.

Elütötte az autó a Simonyi úton

Ifju Szombati Károly fődmives rült, amely elütötte. Szombati a tegnap este a Simonyi úton át fején szenvedett sérülést. A mentő a klinikára szállították.

Agyrázkódást szenvedett a pincében

Oláh Gyula vízvezeték-szerelő-mester a Szent Anna utca 9. számú ház pincéjében akart lemenni vízvezetékét szerelni. Közben megcsuszott és a mély pincébe zuhant. Agyrázkódást és zuzott sebeket szenvedett.

Olasz nyelvtanfolyam kezdődik Debrecenben

Olasz Kulturintézet Igazgatója értesíti az érdeklődőket, hogy olasznyelvű tanfolyamaik újra megnyílnak: a beiratkozások folynak Hatvan u. 2. I. em. alatt.

Egyetemi tanévnyitót holnap tartják

A Tisza István Tudományegyetem ezidei tanévének megnyitása október ötödikén esütörtökön délelőtt lesz hagyományos keretek között.

Az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetése

Az egyszeri beruházási hozzájárulási díj ötödik részlete október hó 1-én esedékes és az ezen időpon-
tig fizetendő.



Kúpamérkőzés Debrecenben

Kelet—Észak Szent Korona Kúpamérkőzést vasárnap délután fel-
négy órai kezdettel Debrecenben tartják meg. Előtte az eredetileg Ungvárra tervezett ifjúsági válogatott mérkőzést tartják meg.

Tehenet és borjút ad el a város

A város törzsgulyájából október 3-án délelőtt 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverés útján eladásra kerül. 2 meddő 2 db. fias, illetőleg vemhes tehén, 2 tavalyi üszőborju, 5 idej borju és 1 db 2 éves bikaborju.

A megvadult bika megtaposta a gulyást

Vass István 18 éves Bellegelő nyulási repülőtéren Csengeri Mik-
lós Hatvan ucca 65 szám alatt lakó gulyást a

lako földbirtokos bikája hátulról fellökte majd megtaposta. A szerencsétlenül járt gulyást súlyos áll. potban szállították a klinikára.

Országos Vásárok

Szeptember 28 csütörtök: Ape Devecser (állatv) Eger állatv) Kiszombor, Naeykálló Nyirábrány Püspökladány Keszthely Sajtoskál, Tiszalök, Zirc (állatv.).

Szeptember 29 péntek: Ape Bákonya, Csepreg, Eger, Foideák, (állatv) Gyöng Gyulakeszi, Karád Liget Mezőberény Nagycsákány Nemesdéd Örtillós Túrje Vasvár Zirc.

Szeptember 30 szombat: Eger Foideák, Kaposméről Mezőberény, Véménd.

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános kereset adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjárásról értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízfűlédék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



Prognózis.

Élénkebbé váló délnyugati-nyugati szél. Éjjel és holnap újból felhőátvonulások. Néhány helyen kisebb eső, sok helyen reggeli köd. A hőmérséklet alig változik. Éjjel — kivált az ország keleti felében — újból lesz gyenge talajmenti fagy.

AZ öregkorral járó makacs szakrekedéseknél és emésztési zavaroknál gyakran már egéaz kis mennyiségű természetes FERENC JÓZSEF keserűviz naponkénti használata által is nagyon kielégítő eredmények érhetők el. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Új magyar vígjátéklágerünk:

Pénz áll a házhoz

Hiradó!
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

HOSSZANTARTÓ béldugulá soknál egy-két pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz az emésztőcsatornában felgyülemlett erjedő és rothadó anyagokat gyorsan és biztosan levezeti és így megakadályozhatja a vakbélgyulladás esetleges képződését. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotocikkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikné SZENTANNA-U 5

Kiadó háromszobás városi lakás.

A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Ertekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklent munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társoséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eimulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
..	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
..	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:14	..
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
..	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyfőcsanak	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyfőcsanak
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyfőcsanak	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
..	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
..	sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 Diákfőlőra.
- 5.15 Házasodik a családom.
- 5.40 Beszkárt-zenekar.
- 6.45 A kunok.
- 7.25 Takács Jenő zongorázik.
- 7.55 A haderőnkivüli pilótatanfolyam ünnepélyes befejezése.
- 8.25 A Rádió Szalonzenekara.
- 9 A magyar idegenforgalom az európai háboruban.
- 10 Hanglemezek.

Péntek

- 10.20 Bártóky József elbeszélése.
- 10.45 A villamos művek vezetéke joga.
- 12.10 Szalonzenekar.
- 1.20 Melles Béla zenekar.
- 4.45 Házartási tanácsadó.
- 5.15 Vitéz Szende Ferenc énekel.
- 5.40 Hangképek a makói munkatáborból.
- 6.10 Balázs Kálmán c-zenekara.
- 7.25 Szólétszeti tanácsadó.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

94

A vezér megütödéve bámult Yo ungra aki az egyik öblös fotel mélyén ült és lassu kortyokban itta feketéjét,

Kis idő múlva Carter megszólalt:

— Menekülnünk kell! —

Felvette a telefonkagylót.

— Halló dudisen van elég üzemanyag a hajón?

Rövid beszélgetés után felugrott.

— Ember mit ülsz itt ilyen nyugodtan — ordított rá Youngra a magából kikelten.

Az vállat vont.

— Ugysem tudunk menekülni: Hallja ezt a bugást?

A három hidrolán éppen akkor szállt el a villa felett. Légcsavarjaik pokoli dübörgésétől megremegtek az ablaküvegek.

— A tengeralattjáróval lemerülünk a mélybe — ellenkezett Carter.

— Eifelejt, hogy a part körül a tenger sem mélyebb 40—50 méternél. Repülőgépről ilyen nap-sütéses időben jól lehet látni az árnyékokat. Kint a vizen ott van a „Diana“ azt hiszi, hogy sokat fognak teketóriázni? Ugy megfúlnak a vízbe mint a patkányok.

Részemről szivesebben halok meg ezen a sárteken, mint a vízbe.

Carter elgondolkozott:

— Igaz hogy itt nincs villamos-szék, de a börtön még rettenetesebb. Azt mondják, hogy az angol börtönök egyáltalán nincs modernizálva.

Kogogtak az ajtón. Jeff nyitott be. Az egyikéknél közömbös ember most csupa ideg volt.

— A villa körül van véve zsarrukkal — kiáltott teletorokkal — maguk meg disznók, akik ivásárvitték a bőrünket itt ülnek és feketéznek. Majd...

Nem folytathatta tovább az író asztal felől dörrénés hallatszott egy... kettő...

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc